
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ: Έναρξης απεργίας πείνας 7 Κούρδων πολιτικών 
προσφύγων στο Προαναχωρησιακό Κέντρο Κράτησης Αλλοδαπών 
Ξάνθης για την ελευθερία του Αμπντουλάχ Οτσαλάν. 

Έχουν περάσει σχεδόν 25 χρόνια (15 Φεβρουαρίου 1999) από τη Διεθνή 

Συνωμοσία μέσω της οποίας ο ηγέτης του κουρδικού λαού, Αμπντουλάχ 

Οτσαλάν απήχθη από την ελληνική πρεσβεία στην Κένυα και φυλακίστηκε 

στις φυλακές υψίστης ασφαλείας τύπου F στο Ιμραλί.

Στις φυλακές του Ιμραλί, οι οποίες βρίσκονται σε ένα απομονωμένο νησί 

στη Θάλασσα του Μαρμαρά, οι διεθνείς συμβάσεις για τα ανθρώπινα 

δικαιώματα αγνοούνται σκοπίμως, με σκοπό την καταστροφή του 

κουρδικού λαού και του αγώνα του μέσω της άδικης κράτησης του ηγέτη

του, Αμπντουλάχ Οτσαλάν.

Από τις 25 Μαρτίου 2021, κάθε επικοινωνία του Οτσαλάν με τον έξω 

κόσμο έχει απαγορευθεί, συμπεριλαμβανομένης της επικοινωνίας με την 

οικογένεια του και τους δικηγόρους του. Μπροστά σε αυτή την 

επιδεινούμενη απομόνωση, οι διεθνείς θεσμοί ανθρωπίνων δικαιωμάτων, 

συμπεριλαμβανομένης της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την Πρόληψη των 

Βασανιστηρίων και της Απάνθρωπης ή Ταπεινωτικής Μεταχείρισης ή 

Τιμωρίας (CPT), έχουν αποτύχει να εκπληρώσουν τις υποχρεώσεις τους, 

γινόμενοι με αυτόν τον τρόπο συνένοχοι στα εγκλήματα που διαπράττει 

το τουρκικό κράτος.

Ως πολιτικοί πρόσφυγες που αναγκάστηκαν να ζητήσουν άσυλο στην 

Ελλάδα ως αποτέλεσμα του εντεινόμενου τουρκικού φασισμού στο 

Κουρδιστάν, καταδικάζουμε τη συνεχιζόμενη απομόνωση του Αμπντουλάχ 

Οτσαλάν και χαιρετίζουμε την αντίσταση όλων των πολιτικών 

κρατουμένων του PKK και του PAJK.

Σε αυτή τη βάση, σήμερα, στις 15/12/2023, ξεκινήσαμε εκ περιτροπής 

απεργία πείνας στο προαναχωρησιακό Κέντρο Κράτησης Αλλοδαπών 

Ξάνθης. Μέσω αυτής της δράσης, ενώνουμε τις φωνές μας με τους 

συντρόφους/ισσες σε 104 φυλακές σε όλη την Τουρκία και το Κουρδιστάν 

που βρίσκονται σε απεργία πείνας από τις 27/11/2023, απαιτώντας τον

τερματισμό της απομόνωσης του ηγέτη του κουρδικού λαού Αμπντουλάχ 

Οτσαλάν, ο οποίος κρατείται στις φυλακές τύπου F του Ιμραλί. Η απεργία 

πείνας θα συνεχιστεί μέχρι τις 15 Φεβρουαρίου 2024.

Θέλουμε να ευχαριστήσουμε και να στείλουμε τους επαναστατικούς μας 

χαιρετισμούς στον Δ. Χατζηβασιλειάδη που πραγματοποίησε απεργία 

πείνας για την απελευθέρωση του Αμπντουλάχ Οτσαλάν, από την 1η έως 

τις 7 Δεκεμβρίου, καθώς και σε όλους τους συντρόφους/ισσες που 

υλοποίησαν την καμπάνια "Λευτεριά στον Αμπτουλάχ Οτσαλάν" και 

όλους/ες όσους/ες συμμετείχαν ή υποστήριξαν τις Συνεντεύξεις Τύπου που

πραγματοποιήθηκαν το Νοέμβριο, καθώς και τις εκδηλώσεις παρουσίασης



βιβλίων του Οτσαλάν στο πλαίσιο της "Διεθνούς Ημέρας Βιβλίων 

Οτσαλάν 2023" στις 10 Δεκεμβρίου.
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Οι 8 απεργοί πείνας πολιτικοί πρόσφυγες στο στο Προαναχωρησιακό 

Κέντρο Κράτησης Αλλοδαπών Ξάνθης:

MEHMET BILGEC

MAHMUT GULER

GOKHAN DOGUBEY

WELAT KAYA

RAMAZAN TEKMEN

SUKRU OZTURK

MURAT SAHIN


